
Z 46. a 47. jednání Rady obce Střelice
• RO přijala oznámení některých občanů

o nezájmu nastoupit na uvolněné místo do 
Domu s pečovatelskou službou. RO bere na 
vědomí.

• RO přijala žádost o řešení dopravní situace 
na ul. Nebovidská. Vzhledem k negativním 
vyjádřením na instalaci retardérů od správ-
ních orgánů se RO přiklání k názoru retar-
déry na ulici Nebovidská nepodporovat.

• MěÚ Šlapanice, odbor životního prostředí, 
zaslal souhlasné stanovisko s vynětím země-
dělské půdy z půdního fondu pro stavbu
objektu Integrovaného komplexu pro veřejné 
služby.

• RO přijala žádost Římskokatolické farnosti 
Střelice o finanční podporu na opravu věže 
kostela v roce 2009. RO navrhuje z rozpočtu 
obce příspěvek 100.000,- Kč a předává žá-
dost do zastupitelstva č. 13 ke schválení.

• P. Sedláček, revizní technik, informoval
obec o provedení revize plynového zařízení
v MŠ v budově na nám. Svobody 17. Vše je
v pořádku.

• RO schválila návrh smlouvy na pronájem TV 
ZŠ oddílu TJ Sokol Ostopovice, oddíl háze-
né, a to za dříve schválených podmínek.

• TJ Sokol Střelice zaslal žádost o příspěvek 
na akci Babské hody. RO schválila příspěvek 
ve výši 5.000,- Kč.

• RO schválila smlouvy na pronájem s Libor • ZO schválilo celkovou opravu střechy na • ZO pověřilo RO, aby nabídku prodeje nemo-
Smejkal, autodoprava a TRIPLE SOLUTION zdravotním středisku firmou Jan Marčan, vitosti Komenského č.p. 584 prodloužila do 
s.r.o.. Jedná se o pronájem nebytových Pod Vinohrady 58a, 664 41 Troubsko za 31.10.2008 a zveřejnila ji v inzerci. Po tomto 
prostor v domě služeb a ve zdravotním cenu 53.143,- Kč bez DPH. termínu vyhlásit 2. kolo prodeje.
středisku. • ZO schválilo rozpočtové opatření č. IV/08 a • ZO schválilo záměr RO zbudovat ve zdravot-

• FC AB Střelice, o.s. zaslali žádost o příspě- rozpočtové opatření č. V/08. ním středisku bezbariérový přístup a pověřilo 
vek na provoz oddílu. RO vzhledem k dobré • ZO vzalo na vědomí výsledek průběžného RO provést k tomu účelu výběr dodavatele. 
reprezentaci obce (opakovaný postup do vyš- auditu hospodaření obce za období leden • ZO schválilo koupi pozemků p.č. 2003/32

2 2ších soutěží) příspěvek schválila. až červenec 2008 bez výhrad. (31 m  ) a 2012/3 (32 m ) v k.ú. Střelice od 
2• Avrioinvest, Ing. Příkazský se dostavil na RO • ZO neschválilo Plánovací smlouvu na vý- paní Jany Kozumplíkové v ceně 150,- Kč/ m . 

prezentovat záměry společnosti v lokalitě stavbu dopravní a technické infrastruktury • ZO schválilo cenu kamenného bloku instalo-
Čtvrtky. RO doporučuje na zastupitelstvo pro první etapu výstavby rodinných domků vaného na památku prvního setkání partner-
č. 13 plánovací smlouvu o budoucí zástavbě. v lokalitě Žleby I dle materiálu č. 7 s firmou ských obcí ve Střelicích, opracovaného

MAXMONT s.r.o., Plotní 688/75, 602 00 firmou Martin Růžička, kamenictví, Pod 
Brno. Je třeba vzít v potaz připomínky uve- Vinohrady 35, Omice v ceně do 30.000,- Kč
dené v zápise ze ZO č. 12. s DPH. Dále vzalo na vědomí program se-

• ZO schválilo prodej obecního pozemku p.č. tkání návštěvy přátel z Assaga a Nozay. 
2357/2, 15 m  ostatní plocha v k.ú. Střelice • ZO schválilo záměr konat v příštím roce 2009 

Výpis usnesení z 12. zasedání Zastupitelstva u Brna paní Michaele Pavlíčkové za cenu v naší obci sochařské sympozium a vyčlenit 
2obce Střelice konaného dne 16.9.2008 v zase- 150,- Kč/m . v rozpočtu obce na rok 2009 potřebnou 

dacím sále obecního domu. • ZO schválilo zbudování prodloužení vodo- částku pro jeho konání. 
• Zastupitelstvo schválilo program jednání vodního řadu v lokalitě Trpín - Čtvrtky dle situ- • ZO schválilo koupi pozemku p.č. 285/17

212. Zastupitelstva obce Střelice. ace v materiálu č. 9 firmou „Topenářství Jiří (145 m ) od manželů Jana a Michaely 
2• Za ověřovatele zápisu zvolilo ZO pana Mgr. Cejnek“, Ivančice - Němčice, K Lesu 302/3 Pavlíčkových v ceně 150,- Kč/ m . 

Marka Holešovského a pana Davida v ceně 160.000,- Kč včetně DPH. • ZO Střelice schválilo záměr RO požádat MZe 
Otoupalíka. Do návrhové komise zvolilo • ZO schválilo uzavřít smlouvu na přepraco- ČR o dotaci na rekonstrukci části vodoteče 
pana Patrika Smutného a pana Mgr. vání www stránek obce firmou Awebsys, Střelický potok a pověřuje RO podáním žá-
Jindřicha Mareše. spol s r.o., Kounicova 966/67a, 602 00 Brno dosti. ZO schválilo rovněž převod vodoteče 

• ZO vzalo bez připomínek na vědomí zprávu v ceně 107.000,- Kč s DPH. do správy obce za stanovených podmínek.
o činnosti Rady obce Střelice od konání • ZO schválilo panu Radku Votavovi snížení po- • Jihomoravská brigáda SZBK ČR zaslala
11. Zastupitelstva obce. kuty z dosavadních 495.000,- Kč na 15.000,- Kč žádost o prominutí poplatku za 2 psy DIXI 

• ZO schválilo nákup programového vybavení s podmínkou, že částku 15.000,- Kč zaplatí (majitel pí. Veronika Švestková), zlatý retrívr 
„Stavební úřad“ od firmy VITA software s.r.o., v dohodnutém termínu, tj. do 30.9.2008. V opač- a Armin Malimit, belgický ovčák, kteří se vyu-
Na Beránce 57/2, 160 00 Praha 6 za cenu ném případě mu pokuta zůstává ve stejné žívají pro vyhledávání v sutinách. RO žádost 
31.150,- Kč po slevách. původní výši. schvaluje.
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V sobotu 22.11.2008 pořádal SOKOL – oddíl všestrannosti, v sále sokolovny, Babské hody. K tanci
a poslechu hrála hudební skupina „DOLŇÁCI“ z Dolních Kounic.

Foto: Pavel Kalvoda

TENTO VÝTISK JE DISTRIBUOVÁN ZDARMA - NEPRODEJNÉ

Z Rady obce Střelice

Ze Zastupitelstva obce Střelice



Závěrečný dojemný ceremoniál stvrdil přá- příslušný odbor dopravy. Proti občanskému 
telství mezi našimi obcemi. Do velkého ka- soužití bylo spácháno 15 přestupků a proti
mene umístěného před střelickou radnicí byl veřejnému pořádku 9 přestupků, zbylých 27 pří-

Vážení spoluobčané, vložen pergamen se slibem všech tří starostů padů se týkalo majetkových deliktů.
udržovat a posilovat přátelství a kulturní, Dále nabízím něco málo podrobností k zá-

vánoční svátky jsou těsně před námi. Jsou společenské a turistické výměny pro širokou važnějším trestným činům, oznámeným v mě-
snad nejkrásnějším obdobím v roce pro nás veřejnost. síci říjnu na OOP Rosice:
všechny nejen v naší obci, ale i v celé naší zemi Proto bude v každé obci vybudován užší 2.10.2008
a snad i ve větší části světa. Nastává chvějivá výbor pověřený uvádět do života projekty mezi- - Rosice: krádež veteránu Mercedes u uby-
doba příprav a těšení se na Štědrý den a na ná- národních výměn, především v oblasti turismu, tovny Slovan, škoda 250.000,- Kč.
sledující křesťanské svátky, které se všichni sportu a kultury. 3.10.2008
snažíme prožít ve sváteční náladě. Vánoce Přesně to je jeden z cílů Evropské unie a je- - Zbýšov: krádež elektroniky, peněz a šperků
slaví velká většina lidí, jsou snad největší ra- jich národů. v bytě (pomocí odcizených klíčů), škoda cca 
dostí zejména pro děti a jejich rodiče. 30.000,- Kč.

Já mám velmi rád dobu před vlastními svátky Překlad Eva Sázavská - Lukovany: krádež elektrocentrály a moto-
(i když je poněkud hektická), protože ty pěkné rové pily z kůlny u rekreační chaty, škoda 
chvíle jsou přede mnou a těším se na Štědrý ve- 27.500,- Kč.
čer, na večeři s celou rodinou a na ozdobený 4.10.2008
stromeček s dárky pod ním, na zpívání koled. - Střelice: vloupání do restaurace U nádraží, 
Rozhodně se také celá rodina vypravíme na vypáčeny kasy hracích automatů, škoda 
půlnoční mši, ta jistě k Vánocům patří. Oznámení o vystavení a veřejném projednání 18.000,- Kč.

Přeji Vám také, milí občané, abyste si ty le- návrhu Územního plánu obce Střelice. - Příbram na Moravě: krádež auta BMW 320 
tošní Vánoce prožili co nejkrásněji, abyste se Veřejné projednání je svoláno na 15.12.2008 po havárii, škoda 15.000,- Kč.
navzájem navštívili se svými blízkými. Toto v 16:30 v sále Obecního domu ve Střelicích, 6.10.2008
přání k Vánocům prosím přijměte i od všech pra- nám. Svobody 111/1. Oznámení je vyvěšeno na - Střelice: výtržnictví u nádraží, pachatel - muž 
covníků obecního úřadu a jistě i ode všech fyzické i elektronické úřední desce. Uzemní plán (42 roků) z Brna se zde obnažoval.
zastupitelů a radních. je k nahlédnutí v úředních hodinách na obci 7.10.2008

Skutečně krásný vánoční strom před radnici u pana místostarosty nebo na MěÚ Šlapanice - Popůvky: poškození auta BMW X5 u penzi-
darovalo obci společenství vlastníků bytového ve dnech 12.11.–12.12.2008. ÚP je vyvěšen onu Jaroš, škoda 50.000,- Kč.
domu bývalé bytovky Benziny na Komenského i s výkresy na www.meuslapanice.cz. Připo- - Omice: krádež vozidla po havárii, vozidlo na-
ulici. Děkuji paní Modlitbové, která byla iniciá- mínky je možné podat nejpozději do 15.12.2008. lezeno, pachatel přistižen při řízení auta
torkou darování stříbrného smrku a také našim v době zákazu řízení.
hasičům za jeho postavení a ozdobení. Letos 9.10.2008
je i bohatěji vyzdoben. Pokud si, vážení obča- - Rosice: vloupání do autobusu na ulici 
né, okrášlíte Vaše domky nebo předzahrádky Zbýšovská, škoda 12.700,- Kč.
pěknou výzdobou, děkuji Vám za to již nyní, ur- - Říčany: vloupání do novostavby RD, pacha-
čitě přispěje svou rozmanitostí ke koloritu Místní sdružení ODS ve Střelicích přeje všem tel zjištěn a část věcí zajištěna.
vánoc v naší obci. našim občanům pokojné, radostné a krásné le- 10.10.2008

Přeji Vám tedy, milí občané, pevné zdraví, tošní vánoce. Prožijme je všichni klidně, plni - Střelice: krádež 370 l nafty z náklad. auta a
lásku, štěstí, optimistickou mysl a pohodu lásky v kruhu svých nejmilejších a nejbližších. 4 traktorů, škoda 11.200,- Kč.
ve svých rodinách nejen nyní, o Vánocích, - Rosice: krádež tržby 60.000,- Kč v obchodě, 
ale i po celý příští rok. Členové Místního sdružení ODS ve Střelicích 4 muži zaměstnali prodavačku, využili její ne-

pozornosti.
RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce 11.10.2008

- Popůvky: vloupání do rod. domku, vypáčeny 
dveře z terasy, škoda 15.500,- Kč 

13.10.2008
- Troubsko: vloupání do auta Ford Fiesta na ul. 

V průběhu měsíce října bylo oznámeno cel- Jihlavská, škoda 11.000,- Kč
Assago  -  Nozay  -  Střelice kem 52 trestných činů, z toho 9 skutků bylo spá- 14.10.2008

partnerská města cháno v rámci silničního provozu (alkohol či ná- - Veverské Knínice: krádež zemního traktoru 
 vyková látka, jízda bez příslušného oprávnění Caterpillar, škoda 1.500.000,- Kč 
Pokračuje důležitá iniciativa – rozvoj partner- nebo v době zákazu řízení), dále 1 x výtržnictví, 15.10.2008
ství mezi obcemi Assago, Nozay a Střelice. 1 x ublížení na zdraví, 1 x neplacení výživného - Říčany: vloupání do auta WV Golf na ul. 
 a 3 případy byly po zadokumentování předány Mezihorní, odcizena dámská kabelka s fin. 

25. – 28. září byla delegace naší obce hos- jiným místně příslušným útvarům. Ostatní hotovostí 118.000,- Kč a doklady
tem ve Střelicích. trestné činy byly majetkového charakteru. 16.10.2008

V rámci přestupkové agendy je na OOP - Rosice: krádež nehlídané peněženky s plat. 
Delegace byla velmi různorodá, složená Rosice evidováno za měsíc říjen celkem 67 pře- kartou v herně, škoda 9.250,- Kč

ze zastupitelů, učitelů a studentů základní a stupků, z toho 13 zjištěných přestupků v do- 20.10.2008
střední školy, umělecké školy a skupiny hasičů. pravě bylo na místě řešeno blokovou pokutou - Ostrovačice: krádež brány z kempu nad 
Na konci dlouhé cesty autobusem nás čekaly a tři případy jízdy pod vlivem alkoholu řeší Motorsportem, škoda 40.000,- Kč.
Střelice, obec nacházející se v blízkosti Brna. 
Zde jsme se přivítali a objali s místními předsta-
viteli a jejich protějšky z Nozay, které již mů-
žeme považovat za své přátele.

Naše děti byly jako v průběhu minulých
setkání hosty v rodinách, aby upevňovaly
přátelské vztahy a tím naplňovaly hlavní cíle 
mezinárodních výměn. S vrstevníky z Nozay a 
Střelic se účastnily školního vyučování, spor-
tovních her a koncertu. 

Delegace měly možnost prohloubit své pově-
domí o Střelicích a jejich okolí, organizační 
struktuře obce a poskytovaných službách.

Pro všechny dohromady byly připraveny výle-
ty. Společně jsme tak obdivovali působivé 
Sloupské jeskyně a město Brno, kde jsme si 
mohli prohlédnout slavnou pevnost Špilberk,  
místo vězení hrdinů italského národního obro-
zení Silvia Pellica a Pietra Maroncelli.
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Pokojné Vánoce všem

Obvodní oddělení Policie ČR 
Rosice radí, pátrá, informuje

Oznámení o vystavení

Jak psali o návštěvě v Itálii

Přání Místního sdružení ODS



- Zbraslav: krádež elektroniky z hudební zku- ráno vyrušila v bytě dva cizí neznámé muže, 
šebny u ZŠ, škoda 5.500,- Kč. kteří pomocí odcizených klíčů z bytu odcizili 

21.10.2008 notebook, fotoaparát, mobilní telefon, šperky 
- Tetčice: posprejování obchodu obrazci háko- a peníze. 

vých křížů, škoda 4.000,- Kč. - o pár dní později u hřbitova v obci Domašov
- Střelice: vloupání do auta Škody Octavia na řidička nechala v autě na sedadle spolu-

ulici A. Smutného, škoda 6.500,- Kč. jezdce pánskou tašku na zip, v níž měla své 
24.10.2008 doklady, mobilní telefon, peníze, klíče od 
- Rosice: vloupání do kanceláří spol. PENAM, bytu a další drobnosti, za čtvrt hodiny po ná-

pokus krádeže peněz z trezoru, ostrahou byl vratu už tašku v autě nenašla, zjistila,
zadržen pachatel že pravé zadní dveře auta jsou nezajištěné.

27.10.2008 - v Omicích majitelka domku pracovala na za-
- Rosice: poškození zábradlí historického hradě a všimla si, že z jejího nezajištěného 

mostu na ulici Pod Valy, škoda odhadnuta na domku odcházejí 4 cizí osoby „cizokrajného 
35.000,- Kč. vzhledu“, následně zjistila krádež finanční

30.10.2008 hotovosti ve výši 1.800,- Kč, kterou měla 
3 schovanou v kuchyni.- Domašov: Krádež 10 m  smrkového dřeva, 

- v Rosicích v herně nechal muž vedle hracího škoda 13.000,- Kč.
automatu volně položenou svoji peněženku a  
cca za 1/2 hodiny zjistil, že se mu ztratila, při-Ve dnech 31.10.2008 a 1.11.2008 vždy
šel tak o osobní doklady, hotovost 8.000,- Kč v době od 20:00 do 05:00 hodin provedli poli-
a dvě platební karty. cisté na celém teritoriu Brna-venkova opatření 

- někdy v polovině října u bankomatupod pracovním názvem „Mládež“ s cílem zjišťo-
v Rosicích muž vybíral hotovost, přitom tele-vat a minimalizovat negativní projevy na úseku 
fonoval a vybírané peníze 12.000,-Kč zapo-porušování zákona č. 379/2005 Sb., kdy se jed-
mněl v terminálu  bankomatu. Když si to po nalo převážně o kontrolu požívání alkoholu oso-
chvíli uvědomil a k bankomatu se vrátil, pe-bami mladšími 18 let. Akce se zúčastnilo po 
níze už nenašel.oba dva dny vždy téměř 35 vyčleněných poli-

- zhruba ve stejném období využil neznámý pa-cistů ve sdružených hlídkách pokaždé z něko-
chatel noční tmy k tomu, aby se v Říčanech lika sousedních obvodních oddělení. Hlídky 
po rozbití skla pravých předních dveří vloupal „pročesávaly“ vytipované restaurace, non-stop 
do osobního auta, odkud odcizil dámskou ka-bary, herny či diskotéky, kde byly prováděny de-
belku s finanční hotovostí 118.000,- Kč, třemi chové zkoušky u osob mladších 18 let. V obou 
platebními kartami, osobními doklady a dal-dnech takto bylo zkontrolováno téměř 40 pod-
šími osobními věcmi majitelky, celková niků. Jedná se jen o malou část všech dostup-
škoda přesáhla 150.000,- Kč.ných hospůdek a restaurací. Společně s poli-

cisty se akce účastnili pracovníci sociálních
Domnívám se, že k uvedeným případům již odborů, dále se na akci podíleli pracovníci pří-

není třeba dodávat žádný další komentář. slušných živnostenských úřadů, kteří na místě 
 započali správní řízení s majiteli a provozova-

prap. Josef Hlávkateli těch zařízení, kde mládež alkohol popíjela. 
Policie ČR, Obvodní oddělení ROSICEA výsledek akce? Ten se dá nazvat alarmující. 

Za oba dva dny bylo na celém teritoriu Brna-
-venkova zjištěno 69 osob mladších 18 let,
u nichž byla dechová zkouška pozitivní. 
Rozmezí naměřených hodnot se pohybovalo 
od 0,10 až do 1,68 promile. V případě, že byla 

Milé děti, milí rodiče! Nemůžete se dočkat zkouška pozitivní, došlo na zjišťování, kde se
Ježíška? Prožijte s námi trochu adventního k alkoholickým nápojům dostali. Ať již přiznali, 
času výrobou drobných dárečků a ozdob.kdo jim alkohol umožnil pít, anebo to svedli na 

Vánoční dílny se vám otevřou v sobotuněkoho jim neznámého, spravedlivá “odměna“ 
6. prosince 2008 v 9 hodin ve třídách ve formě pohovoru se sociálním pracovníkem
Základní školy ve Střelicích. Vstupné jev přítomnosti jejich rodičů je stejně nemine. 
50,- Kč. Výrobní materiály máme pro vás při-Nejvíce podnapilé mládeže bylo přistiženo
pravené. Jste srdečně zváni.na velkých diskotékách v Hradčanech na 

Tišnovsku, ve Vojkovicích na Židlochovicku a
Mgr. Helena Fialováv Ivančicích. Dále byli akci přítomni členové 

Hasičského záchranného sboru, kteří na místě 
kontrolovali zabezpečení provozoven v rámci 
protipožárních opatření.

Na teritoriu OOP Rosice bylo v rámci této 
akce první den zjištěno 7 osob a druhý den

Vážení rodiče,4 osoby mladší 18 let, které byly na alkohol pozi-
tivní, mezi dotyčnými byly i tři dívky. Množství 

děti vykonaly v rámci hodiny hudební výchovy naměřeného alkoholu u nich bylo v rozmezí od 
rytmickou a intonační zkoušku a bylo jim navr-0,10 do 0,95 promile. Dvěma „přistiženým mlá-
ženo navštěvovat kroužek pěveckého sboru, dežníkům“ bylo 17 let, dále bylo 7 šestnáctile-
který se koná vždy v pátek od 13:45 hodin do tých a jeden „klučina“ bude mít teprve příští rok 
14:00 hodin v učebně hudební výchovy. v dubnu 15 let. Tomuto bylo naměřeno 0,93 pro-
Kroužek je bezplatný. Děti se zde naučímile a přiznal, že vypil tři piva, které mu dal ob-
správnému dýchání, intonaci, vystupování na sluhující číšník, aniž by si jeho „věkovou způso-
veřejnosti, komunikaci s obecenstvem a spole-bilost k pití piva“ zkontroloval. Vzhledem k jeho 
čenskému chování. V neposlední řadě se se-věku byl předán rodičům, kteří byli na dotyčné 
známí s lidovou písní a dalšími hudebními místo přivoláni.
žánry, mohou využít i případnou hru na hu-A na konec snad ještě několik říjnových pří-
dební nástroj. Dalším přínosem je získánípadů k zamyšlení, v tomto případě se jedná
zodpovědnosti za úspěch kolektivní práce.o roztržitost či hrubou nedbalost ze strany ozna-

První veřejné vystoupení se bude konat v ne-movatelů - poškozených:
děli 10.5.2009 na Dnu matek.- začátkem října zjistila majitelka bytu

ve Zbýšově, že se jí ztratily klíče, ponechané 
Mgr. Helena Fialovázvenčí ve dveřích do bytu. Následující den 

Děti ze základní školy od listopadu navštěvují
v době mimo vyučování terapie v solné jeskyni 
Star.

Jeskyně je celá postavena ze soli z Mrtvého 
moře a má blahodárný vliv na lidský organis-
mus a jeho imunitu. Lékaři chápou pobyt v ní 
jako doplňkovou léčbu zejména u chorob dý-
chacích cest, alergií a exémů. Uvádí se,
že jedna terapie nahrazuje 3 dny pobytu
u moře.

A tak se ve velmi působivém prostředí za do-
provodu relaxační hudby příjemně léčíme a na-
čerpáváme sílu a energii do dalších dnů. 
Protože je o terapie velký zájem, budeme
v nich pokračovat po Vánocích.

I když se v solné jeskyni nesmí fotit, pan maji-
tel dětem dovolil, aby pro vás několik obrázků 
samy pořídily.

Eva Sázavská
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Kroužek pěveckého sboru 

Vánoční dílny v ZŠ Střelice

V listopadu a prosinci
chodíme k moři



ochotně provedli děti po jevišti a vyfotili se Od té doby přede mnou celá rodina
s nimi. Za zprostředkování této hezké tečky za schovává klíče hodně vysoko, abych na ně
pohádkou si poděkování zaslouží paní učitelka nedosáhla.

Brněnský pavilon Anthropos je největší mu- Svobodová a pan Martin Wanke. Dodnes u nás v koupelně visí klíč na zdi,
zeum s pravěkou tematikou v republice a po re- protože během mého dětství se podobných
konstrukci před dvěma lety nabízí zajímavou Eva Sázavská příhod stalo víc.
expozici o našich dávných předcích. Proti 
proudu času se tentokrát vydali žáci 6. třídy, Markéta Švestková, 9.B
aby se na vlastní oči podívali, jak žili, pracovali 
a bojovali naši předkové. Při návštěvě si mohli 
uvědomit, že Morava byla osídlena už ve starší 
době kamenné. Největším lákadlem je samo-
zřejmě model mamuta v životní velikosti,
ale i další vystavené předměty stojí za pozor-
nost. Věstonickou venuši si sice všichni 6.12.2008
představovali větší, ale nástěnné malby z pra- OSLAVY KE 100. VÝROČÍ VZNIKU TJ SOKOL STŘELICE
věku jistě předčí všechny dnešní sprejery. - 8:00 Mše svatá za zemřelé střelické spor-
Pozornosti neušly modely všech vývojových tovce a příznivce ve farním kostele.
typů lidí, skutečná kostra jeskynního medvěda - 9:00 Pietní akt u pomníku padlých.

- 10:00 SPORT
TJ Sokol Střelice - Holešov (volejbal 
mužů - 2.liga, skupina 2MC). Mistrov-
ské dvojutkání sehraje v hale při místní 
ZŠ nový oddíl TJ Sokola Střelice. 
Předpokládaný začátek druhého 
utkání ve 14:00.

- 14:00 Zahájení výstavy z historie v prosto-
rách sokolovny pro celou veřejnost.

- 17:00 Veřejné představení loutkového diva-
dle v sokolovně.

- 18:30 Slavnostní mítink v sokolovně.
- 20:00 Společenský večer v prostorách soko-

lovny – taneční zábava se vstupem 
zdarma pro celou střelickou veřejnost.

- -- : -- SPORT
TJ Sokol Střelice – Uničov (volejbal 
mužů - 2.liga, skupina 2MC). Mistrov-

Mezi běžné činnosti v hodinách českého ja- ské dvojutkání sehraje v hale při místní 
zyka patří procvičování písemných vyjadřova- ZŠ nový oddíl TJ Sokola Střelice. 
cích schopností. Jako ukázku jsme tentokrát Předpokládaný začátek druhého 
zvolili vypravování žákyně deváté třídy. utkání ve 14:00.

7.12.2008, 10:00
Odemkni! OSLAVY KE 100. VÝROČÍ VZNIKU TJ SOKOL STŘELICE

14. listopadu ve večerních hodinách navštívily - 10:00 Uctění památky všech střelických spor-
děti ze základní školy muzikál Zahrada divů, Když mi byly asi dva roky, maminka musela tovců a příznivců.
který uváděla hudební scéna Městského diva- jet něco vyřídit do Brna, města pro mě nezná- - 10:00 Pokračování výstavy v přísálí soko-
dla Brno. Zahrada divů je inspirovaná staro- mého a strašidelně velkého. Tak mě dala na lovny - vstup přes restauraci.
dávnou legendou o věčném boji dobra se zlem jedno odpoledne k babičce. Tam se mi vždy líbi-
a vypráví příběh o tom, jak se holčička Chvilka, lo, protože babička má spoustu zajímavých 8.12.2008 v 10:00
kluk Snažík a pes Bafstein snaží s pomocí krá- věcí a hraček, které jsme doma neměli a já OSLAVY KE 100. VÝROČÍ VZNIKU TJ SOKOL STŘELICE
lovny Ahinsa (v našem představení ztvárňo- jsem je neznala. Pokračování výstavy v přísálí sokolovny - vstup 
vaná Alenou Antalovou) zachránit poslední kou- Já jsem si hrála v kuchyni a babička vařila přes restauraci
zelnou zahradu před zlem. To zde představuje oběd. Babiččin oběd mi vždy moc chutnal, pro-
velká skupina skřetů s jejich ústřední dvojicí tože byla kuchařka ve školní jídelně, než šla do 9.12.2008 v 10:00
Slumpem a Zlotrou, vedená králem Izerou. zaslouženého důchodu.  Během vaření ba- OSLAVY KE 100. VÝROČÍ VZNIKU TJ SOKOL STŘELICE

Děj se vyvíjí za pomoci diváků, proto také bička potřebovala odejít před dům do své za- Pokračování výstavy v přísálí sokolovny - vstup 
Zahrada divů nese podtitul „Hudební pohádka hrádky, která je malá jako dlaň.  Odemkla dveře přes restauraci.
pro děti a dospělé, která dopadne dobře jenom a šla pro zeleninu do polévky. Já jsem šla nepo-
tehdy, budeme-li si pomáhat“. Jako každý po- zorována za ní. V zámku u starých a dřevěných 10.12.2008 v 10:00
hádkový příběh přináší poučení, jímž je v muzi- dveří mě zaujal klíč, a tak jsem zkoušela, co OSLAVY KE 100. VÝROČÍ VZNIKU TJ SOKOL STŘELICE
kálu víra v základní lidské hodnoty – lásku, s ním jde udělat. Když babička vcházela zpět Pokračování výstavy v přísálí sokolovny - vstup 
klidné řešení konfliktů a odpuštění. na první schodek u dveří, mně se podařilo oto- přes restauraci.

čit klíčem, v zámku cvaklo a dveře se zamkly. 
Babička zůstala venku a volá na mě: 14.12.2008 ve 14:30
„Odemkni, otoč klíčem na opačnou stranu, než SETKÁNÍ POD VÁNOČNÍM STROMEM
jsi zamkla!“ Zkusila jsem otočit klíčem na obě ZŠ a MŠ Střelice pod patronací Obce Střelice 
strany a pak jsem zavzlykala: „To nejde!“ Po pořádá tradiční Setkání dětí a dospělých pod 
chvilce jsem začala plakat a odemknout nešlo. vánočním stromem.
„Co teď?“ říká babička. „Jejda, musíme zavolat Tentokrát v SOKOLOVNĚ ve Střelicích. 
dědečka!“ Nadýchat se vánoční atmosféry můžete zhléd-

Babička se vydala k sousedům, od kterých si nutím bohatého a milého programu v podání 
zatelefonovala k jednomu ze svých bratrů, žáků ze ZŠ, prohlídkou výtvarných a rukoděl-
kde dědeček pomáhal s nějakou prací. Asi po ných prací, zakoupením vánočního občer-
hodině se podařilo sehnat dědečka, který měl stvení či drobného dárku na vánočních trzích. 
klíč od druhého vchodu do domu. Vstupné dobrovolné.

A protože se již stalo zvykem, že naše děti do- Babička poznala, že některé děti ani jednu 
stávají vždy něco navíc, nebyl ani tento večer vteřinu nemohou být samotné. Všichni jsme 14.12.2008 v 15:00
výjimkou. Po skončení muzikálu jsme se mohli byli šťastní, že jsme se sešli uvnitř domu. Já ŠIPKY STŘELICE:UTKÁNÍ 2A LIGA
podívat za oponu, kde na nás čekali herci. celá uplakaná a babička spokojená, i když se jí Domácí zápas v Restauraci u Nádraží s DC 
Přesto, že měli za sebou náročné představení, rozvařily brambory v polévce. Magic

nebo pravé mamutí kly. Protože šesťáci v děje-
pise zrovna ukončili svoje putování učebnicí 
pravěku, byl tento výlet do Brna vítaným zpest-
řením vyučování. 

Aleš Kadlec
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Zahrada divů

Ukázka z hodin českého jazyka

Cesta do pravěku

Připravované akce
v měsíci prosinci ve Střelicích



byly krizetky, byla to obvykle vrchní vyšívaná 
sukně, na níž se ještě obvykle vázával vyší-
vaný fěrtoch. Bílé sukně pod vrchní sukní měly 

Beletrie Skupina Shadow Quartet vedená panem Ště- ve svátek našívané krajky, říkalo se jim šorce. 
T. Boučková Jen si tak trochu schnít pánem Švestkou ze Střelic za podpory Obce Ve všední den se nosily jupky, ve svátcích bílé 
I. Falcones Katedrála moře Střelice vás zve na další koncert skupiny. V loň- rukávce. Jupky byly z potištěného plátna nebo 
D. Garlock Rozmarná řeka ském roce měla u nás před vánocemi tato sku- z barchetu. Nevěsty dříve nemívaly bílé šaty, 
J. Hanibal Čáry života pina pod jménem BLAZE  úspěšné vystoupení. nýbrž si obyčejně pro svůj slavný den pořizo-
M. Holzová Věčný striptýz Koncert se koná 21. prosince v 18:00 v sále valy šaty z tmavozeleného nebo tmavomod-
H. Laurie Obchodník se smrtí obecního domu. Na koncertě opět zazní ne- rého sametu. Ve vlasech měly věnečky z vos-
T. Keleová-Vasilková Máma pro Veroniku jedna kuriozita, dále hudba klasická, populární, kových kvítek-voskové slzičky. V zimě nosívaly 
H. Pawlowská Zanzibar, aneb První svě- nebude chybět hudba filmová a muzikálová. šátky a vlňáky. Vlasy měly vesměs bohaté, dlou-

tový průvodce Haliny hé, zaplétaly si je do vrkočů a copů, které vždy 
Pawlowské Srdečně zve za pořadatele večer rozplétaly a ráno splétaly. V neděli na 

J. D. Robb Smrtící imitace MgA. Štěpán Švestka modlitebních knížkách nosívaly krásně vyší-
N. Roberts Sluneční drahokamy vané kapesníčky.
V. Řeháčková Matkou na půl úvazku Co se čítalo na přelomu století v naší obci, 
V. Řeháčková Žít na vlastní pěst byly to především církevní kalendáře,
M. Urban Lord Mord které mají na vesnicích starou tradici. Pak začal 
M. Viewegh Román pro muže vycházet denník Hlas, který však zanikl tak 
V. Vondruška Román o růži rychle, jak vznikl, a nahradil jej Den, noviny 

V neděli 7.12.2008 v 10:30hod. bude v chrámu Lidové strany, jíž se dříve říkalo Křesťansko-
Naučná Nejsvětější Trojice ve Střelicích hrána a zpí- demokratická. Vycházely každý den. Dělnické 
L. Šimánek Na kanadském severu vána Hubertská mše svatá.Všechny srdečně rodiny kupovaly Rovnost nebo Lidové noviny. 

zveme. Dále vycházely Selské hlasy, byly to zeměděl-
Beletrie pro děti a mládež ské noviny. Měly zábavnou přílohu Selka. Do 
L. Lanczová Potížistka Ing. Alois Liška Selských hlasů přispíval otec pana Vladimíra 

Kazdy Antonín. Pro mladé lidi vycházely Květy 
Helena Ferdusová mládí, což byl orelský časopis, pro děti Anděl 

strážný. Některé rodiny v obci odebíraly týde-
ník Náš věk, který vydávala strana Křesťansko-
demokratická. Pro ženy vycházel časopis 
Křesťanská žena. V zákristii našeho kostela 
býval katolický časopis Neděle, před tím Pán 

Při poslední schůzce jsme se dohodli, že si Dříve se lidé pokřižo- přichází. Četlo se hodně a pečlivě, každé slovo 
předvánoční posezení uspořádáme netradič- vali před každou zapo- se rozvažovalo.
ně. Pár minut vlakem od Střelic směrem na čatou prací, před kaž-
Ivančice leží nám všem dobře známý Stříbský dým jídlem a po každé MYSLIVNA – ZIMNÍ PRÁCE NA PANSKÉM – VÝLETY
mlýn, kde si před nedávnem zřídili manželé dokončené práci, po Málo kdo dnes ví, že pod myslivnou, která 
Zahradníkovi galerii a kavárnu. Můžeme zde každém dokonaném dnes slouží mezinárodní společnosti pro chov 
v klidu posedět, popovídat, něco si společně díle, tak naši předci dě- ušlechtilých koní EGOUIFORMU, stávala stará 
přečíst, něco malého si dát a ještě máme mož- kovali dennodenně myslivna. Stála v místech, kde se protínají 
nost prohlédnout si vystavené obrazy. A to ani Bohu. Bez znamení polní cesty pod hrazením výběhu pro koně. 
nemluvíme o nádherné zvukové kulise, kterou kříže nevyorali první Svého času tam žily dvě rodiny – rodina haj-
zde vytváří jez na řece Jihlavě. Restaurace je brázdu na poli a neu- ného pana Černoborského a pana Silvestra. 
otevřena pouze v pátek, v sobotu a v neděli. dělali první pokos Hajný Silvestr patřil k zvláštním postavám 
Naši návštěvu jsme ohlásili na pátek 12. pro- kosou při senoseči obce. Vypadal asi tak jako pohádkový 
since odpoledne. Sejdeme se tedy na nádraží nebo při žních. Krakonoš. Paní Silvestrová byla tichá, hodná a 
Střelice před jednou hodinou. Vlak směr Oděvy. U mužů se móda příliš nezměnila, pohostinná žena. Jejich dcera Tonička zemřela 
Ivančice odjíždí ve 13:05. Návrat předpoklá- ale u žen zaznamenala velké změny. Dříve no- velmi mladá, myslivnou vanul smutek z před-
dáme ještě za světla. sily děvčata a ženy spodničky a kordulky jako časného odchodu mladého děvčete. Syn

spodní prádlo, nahoře pak měly sukně, kterým působil jako pedagog na Zdravotní škole
Markovi se na všední den říkalo trajdy. Na svátky pak to v Ivančicích.

V zimě, kdy ustaly práce na polích, se chodí-
valo do panského lesa kácet stromy. Stromy 
se kácely jen pomocí seker, klínů a ruční pily), 
pořezané stromy se rovnaly do rázů. Slabší 
kmeny, soušky si mohli dřevorubci brát domů 
na topení. Na práci dohlíželi oba hajní a občas 
přijel i majitel panství „hrabě Deym“, který měl 
velké problémy s češtinou. Zvlášť lapal po
slovech jako ryba na suchu, když chtěl někoho 
vyhubovat, česká slovní zásoba mu totiž nesta-
čila k tomu, aby vyjádři své rozhořčení.
V důsledku toho vznikaly různé komické scény 
a situace. Na jaře, když ještě nebylo možno pra-
covat na polích, se chodívalo na pařezy,
kterými se jednak topilo a jednak se potřebo-
valy na uzení masa. Zvláště dubové a habrové 
pařezy.

Výlety. Pod myslivnou byl plácek, jemuž se
říkalo „U Ameriky“. Místo si tak pojmenovali haj-
ní, kteří k tomu měli své důvody. Tam se
ve svátky konávaly tak zvané výlety. Hrávala 
tam střelická kapela, odehrávaly se tam různé 
kuplety, byla tam oblíbená tombola.

Další část článku bude uveřejněna v příštím 
vydání Střelického zpravodaje.

Zpracoval Milan Coufal

Střelické muzeum informuje

Na druhou prosincovou neděli Střelické muzeum připravuje
3. pokračování výstavy z cyklu

„Střelické rodiny ve fotografii“

Na výstavě si připomeneme dalších 50 střelických rodin, jejichž rodiče 
slavili svou svatbu v letech 1879 až 1888, a ke kterým nám naši spoluobčané 
zapůjčili fotografii alespoň jednoho člena připomínané rodiny.

Výstava bude otevřená
v neděli 14. prosince 2008
od 14:30 do 18:30 hodin

ve výstavní síni
Střelického muzea

Jedna z nejstarších fotografií 
zachycující střelickou rodinu, 
kterou můžete na některé z dalších 
výstav uvidět.

Václav Dlapka

Strana 5 STŘELICKÝ ZPRAVODAJProsinec 2008

Pozvánka na koncertNové knihy v obecní knihovně

Okénko pro seniory

Pozvánka na Hubertskou
mši svatou

Vzpomínky pana
Vladimíra Kazdy ze Střelic

(část 3.)



důvodů nemůže připojit k týmu. Proto sestava soupeř odskočil úspěšným 3 bodovým hodem, 
na zápas je maximálně v 7 hráčích, a to je velmi ale nám se podařilo hnedka odpovědět 4 body 
málo. ze hry. Následovali naše 2 fauly, které soupeř 

VYHLÁŠENÍ ZÁMĚRU PRODEJE ČÁSTI potrestal 3 body a rozdíl byl o 2 body pro 
BUDOVY Č.P.  584  V  PODÍLOVÉM Výsledky předchozích odehraných zápasů: soupeře. Ke konci 5 minutového prodloužení 
SPOLUVLASTNICTVÍ OBCE STŘELICE jsme za stavu 83:83 házeli 2 trestné hody, ale 

11.10.2008 Boskovice – Střelice 78:60 proměnili jsme pouze 1. Zbývalo 7 vteřin do 
Zápas se soupeřem, který od loňské sezóny konce utkání a soupeř vyhazoval míč ze své 
posílil, byl vyrovnaný až do konce 3. čtvrtiny. poloviny. V naší obraně se vyskytla chyba, 
V závěru už nám chyběly síly na otočení kterou úplně volný hráč využil a běžel sám na 
výsledku. náš koš, ovšem místo jistého zakončení 

dvojtaktem se pokusil o smeč do koše, míč se 
12.10.2008 Bystřice n. Pern. – Střelice 69:49 odrazil od zadní obroučky ven. Takže s velkým 
Tento tým nám dělal vždy problémy a to hlavně štěstím na konci byla výhra proti velmi silnému 
kvůli vynikají střelbě jejich dvou rezehrávačů a soupeři na domácí palubovce.
pak taky díky jejich velmi velké výškové a Body: Karafiát Aleš 22, Karafiát Kamil 22, 
váhové převaze pod košem. Rozdíl 20 bodů je Pospíšil Michal 21, Hlinomaz Ota 13, Boháč 
pro nás dost špatný výsledek. Vašek 3, Valášek Vašek 3, Švestka Radek 0.

25.10.2008 Adamov – Střelice 70:65 23.11.2008 Střelice – Boskovice 91:82
V posílené sestavě o jednoho velmi zkušeného Nedělní utkání proti soupeřovi, který nás 

Jedná se o část budovy bývalých školských hráče jsme na soupeře nastoupili s počáteční porazil, slibovalo vyrovnané utkání. První
bytovek na ul. Komenského, č.p. 584 (část převahou. Ovšem ve druhé čtvrtině jsme se 2 čtvrtiny tomu i nasvědčovaly, výsledek
pozemků pod budovou a v blízkém okolí a byt nedokázali vypořádat se změněnou obranou, v poločase 36:34 pro domácí. Do 7. minuty
3+1 v dané budově). která trvala až do konce zápasu. Na výsledku 3. čtvrtiny dokázal soupeř držet krok, pak jsme 

má velkou váhu i fakt, že naše úspěšnost ale odskočili na rozdíl 10 bodů. Tento náskok 
Dle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., střelby byla mezi 20-30%, s tím není možné jsme dokázali udržet do 6 minuty poslední 

o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších vyhrávat zápasy. V závěru domácí odolali čtvrtiny, kdy soupeř vyrovanal na 73:73. Pak 
předpisů (dále jen „zákon o obcích“), i našemu tlaku a dovedli utkání do vítězného ale vyfaulováním jejich hráče ztratili oporu a 
zveřejňuje obec Střelice záměr: konce. nám se podařilo odskočit a dovést utkání do 
- prodeje ¼ podílu budovy postavené na Body: Pospíšil Michal 17, Horák Marek 15, vítězného konce.

parcele číslo 347 s číslem popisným 584, Karafiát Kamil 11, Karafiát Aleš 9, Hlinomaz Body: Karafiát Kamil 35, Karafiát Aleš 22, 
objekt k bydlení, Ota 6, Valášek Vašek 5, Švestka Radek 2, Boháč Vašek 11, Valášek Vašek 9, Pospíšil 

- prodeje ¼ podílu parcely číslo 347 o výměře Boháč Vašek 0, Průša Jiří 0. Michal 6, Hlinomaz Ota 6,  Švestka Radek 2.
203 m², zastavěná plocha a nádvoří,

- prodeje ¼ podílu parcely číslo 349/2 26.10.2008 Babice n.Svit. – Střelice 68:60 Další utkání sehrajeme opět na domácí 
o výměře 137 m², ostatní plocha, Do utkání jsme vstoupili velmi špatně, po první  palubovce, a to v sobotu 6.12 od 17:00 hod 

- prodeje ¼ podílu parcely číslo 350/2 čtvrtině svítilo skóre 19:9 pro domácí. I druhá proti Babicím a v neděli 7.12 v 10:00 hod proti 
o výměře 291 m², zahrada, čtvrtina se nesla ve stejném obraze. Na Adamovu.

soupeře jsme po změně stran nastoupil se 
vše zapsáno u Katastrálního úřadu pro změněnou obranou a začali jsme dotahovat Kamil Karafiát
Jihomoravský kraj, katastrální pracoviště Brno- náskok soupeře. V závěru nám chybělo i trošku 
-venkov na listu vlastnictví číslo 2193 pro štěstí, a tak druhá prohra o víkendu nás stála 
katastrální území Střelice u Brna. body za výhru.

Body: Karafiát Aleš 21, Karafiát Kamil 15, 
Minimální kupní cena byla Zastupitelstvem Hlinomaz Ota 10, Pospíšl Michal 10, Boháč 

obce Střelice stanovena na 1.499.000,- Kč. Vašek 4, Švestka Radek 1, Průša Jiří 0, 
Prodej bude proveden obálkovou metodou. Valášek Vašek 0.

Bližší informace o prodeji jsou zveřejněny na 8.11.2008 Střelice – Podolí 46:55
úřední desce obce Střelice u obecního úřadu a První naše domácí utkání v této sezóně jsme 
na www stránkách www.streliceubrna.cz. nezačali špatně. Vyrovnaných 20 minut utkání 

s tímto soupeřem dávalo naději do zbývajících 
dvou čtvrtin. V nich jsme ale nezachytili rychlé 
protiútoky soupeře, který si držel náskok do
10 bodů i v poslední čtvrtině.
Body: Karafiát Kamil 14, Karafiát Aleš 10, 

Další sezóna pod bezednými koši se už rozjela Pospíšil Michal 10, Boháč Vašek 4, Švestka 
na plné obrátky a Sokol Střelice do ní vstoupil Radek 4, Průša Jiří 2, Valášek Vašek 2.
už jen s jedním přihlášeným družstvem - mužů.
Družstvo žáků se nepodařilo přihlásit kvůli 9.11.2008 Střelice – Znojmo 96:32
malému zájmu. Ze začátku trénoval zbytek Znojmo v minulém roce patřilo velmi slabé týmy 
hráčů 2x týdně, ale pro malou docházku mají a tuto roli potvrdilo i na tomto zápase.
trénink již jen ve čtvrtek. V útoku se nám dařilo, v obraně jsme soupeře

Bohužel i přes vynikající podmínky ze strany k ničemu nepouštěli. Na výsledku jsou pozitivní 
školy a obce pro trénování se během dalších let dvě věci. První je samotný výsledek a druhá 
nepodaří navázat na tuto práci. Díky spolupráci věc to, že se sešlo všech 7 hráčů po třítýdenní 
s brněnským týmem SAM BŠM se podařilo odmlce, kdy se nechodilo na tréninky ze zcela 
umístit 3 kluky do kategorie U16 a 3 kluky do neznámých důvodů.
kategorie U14. Toto řešení, i přes nutnost Body: Karafiát Kamil 28, Pospíšil Michal 25, 
dojíždět minimálně 2x týdně na tréninky, bylo Průša Jiří 13, Boháč Vašek 12, Karafiát Aleš 6, 
nezbytné, pokud se tomuto sportu hodlají Švestka Radek 6, Valášek Vašek 6.
i nadále věnovat. Nadšení u nich přetrvává,
tak mi nezbývá nic jiného než jim popřát 22.11.2008 Střelice – Bystřice n.Pern. 84:83
úspěšnou sezónu. po prodloužení

Družstvo mužů bylo opět přihlášeno do I když soupeř přijel v 6 hráčích, nikomu se 
sdruženého okresního přeboru, kde v loňské nepodařilo odskočit na výrazný bodový rozdíl. 
sezóně patřilo mezi silnější soupeře. Ovšem Celý průběh utkání se střídalo vedení na obou 
letos postrádáme vysokého podkošového stranách a nebylo se čemu divit, že zápas 
hráče, jelikož náš jediný se z pracovních dospěl až do prodloužení. Tam nám hned 

Jménem štábu MBP a všech příznivců a přátel 
nabízím několik dětských míst v brzy točeném 
filmu (je to amatérské). Odpovědi posílejte na 
e-mail: smbp@seznam.cz. 

Podmínkou je mít čas v sobotu (tehdy budou 
schůzky).

Vážení spoluobčané,

smyslem Střelického zpravodaje je vás 
informovat o dění v naší obci. Velmi bychom
si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace 
pro vás užitečné a informace, které vás 
opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte 
možnost se podílet na jeho obsahu svými 
podněty a články, které můžete zasílat
na e-mail: zpravodaj@streliceubrna.cz,
nebo osobně předat na radnici, v pokladně
 paní Liškové.

Inzerci do Střelického zpravodaje můžete 
podávat na výše uvedené kontakty. Zde se 
taktéž dozvíte podmínky inzerce a cenu za 
zveřejnění inzerce.

Datová uzávěrka příjmu článku do 
příštího vydání č. 1/2009 je 24.12.2008.

Redakce Střelického zpravodaje
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Info pro Střelický zpravodaj

Nabídka pro dětské herce 
amatéry

Košíková

Vyhlášení záměru
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